
Ali so res generali bolj potrebni za zdravje držav
ljanov, nego uslužbenci in usmiljene sestre v bolnišni
cah? Priporočamo radičevcem, da na shodih pohvalijo 
sedanjo vlado za to »dobroto«. Morda misli Radič— 
Pašičeva vlada oskrbovati uboge bolnike v bolnišnicah 
v Sloveniji s pomočjo kuluka! 

Take žalostne storije nas morajo spametovati. Za 
Radičem in Pašičem ne more iti noben pošten Slo
venec in Slovenka. Na vseh koncih in krajih vam ne
srečna Radičeva in Pašičeva politika govori: Slovenci, 
bodite pametni! Ne cepile se! Držite skupaj. Proč z Ra
dičevimi zapeljivci! — Žebot. 

J\ll so generali boij po
trebni nego bolniški sfre

žajil 
Komaj je stopil Radič v vlado, že so imenovali nad 

60 novih generalov. Sedaj šteje naša armada okoli 190 
generalov, ki so plačani približno tako kakor ministri. 
To stane državo na leto gotovo okoli 100 milijonov di
narjev. Med tem, ko Radič—Pašičeva vlada imenuje 
nove generale, pa hočejo odpustiti vse strežaje in usmi
ljene sestre, ki strežejo ubogim bolnikom v bolnišnicah 
v Sloveniji. Zadeva je sledeča: 

Iz proračuna za leto 192627, ki bo veljal od 1. apr. 
1926 naprej, so črtali vse izdatke za uslužbence v ma
riborski bolnišnici in v vseh drugih bolnišnicah v Slo
veniji. Nad 600 laborantov, strežnikov in usmiljenih 
sester bi naj bilo VI. aprilom vrženih na cesto. Posla
nec Pušenjak je v proračunski razpravi opozoril vlado 
in ministra narodnega zdravja na to, a je dobil odgo
vor, da je postavka za uslužbenstvo v bolnišnicah pre
nesena v neko drugo točko proračuna. Ko so pa te dni 
v Ljubljani in v Mariboru pregledovali novi proračun 
ministrstva narodnega zdravja, so na veliko presene
čenje našli, da ni v novem proračunu ne vinarja za 
uslužbence bolnišnic v Sloveniji. Tako je Pašič—Radi
čeva vlada v času, ko je imenovala nad 60 novih gene
ralov ter je na Francoskem kupila žrebca za več kot 1 
milijon dinarjev, črtala borno postavko za bolniške 
strežnike in usmiljene sestre! 

Kaj bo sedaj? Ali je mogoče vzdržati bolnišnice, 
sprejemati bolnike in jih oskrbovati brez strežnikov in 
usmiljenih sester? To je absolutno nemogoče. Kakor hi
tro bodo vrgli te ljudi na cesto, bodo morali zapreti tu
di bolnišnice. Ali si je mogoče misliti operacijo brez 
postrežbe? Kdo bo snažil bolnike? Kdo snažil in ureje
val bolniške sobe, obleko itd.? Kdo bode oskrboval bol
nike, pripravljal hrano? 


